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USA se snaží démonizovat Rusko – Moskva
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DomovRusko a FSU

Ruský velvyslanec reagoval na obvinění Kamaly Harrisové ze

„zločinů proti lidskosti“

Ruský velvyslanec v USA Anatolij Antonov kritizoval obvinění

Washingtonu, že Rusko spáchalo „zločiny proti lidskosti“ jako pokus

hanobit Moskvu a eskalovat konflikt na Ukrajině.

"Považujeme takové narážky za pokus, bezprecedentní z hlediska

jeho cynismu, démonizovat Rusko v průběhu hybridní války,

rozpoutané proti nám," odpověděl Antonov v neděli na otázky

novinářů.

Dodal, že tato tvrzení byla používána k „ospravedlnění vlastních akcí

Washingtonu, aby podněcovaly ukrajinskou krizi“ a pokračovaly v

militarizaci Kyjeva.

Diplomat rovněž obvinil USA, že „zamhouří oko“ nad akcemi Kyjeva

v konfliktu a „zcela ignorují“ roky ostřelování osad na Donbasu.

Washingtonská dvojtvárnost je nehorázná. Proč ministerstvo zahraničí mlčí o zvěrstvech
ukrajinských hrdlořezů? Co si myslí americké organizace pro lidská práva? Proč nikdo
nevolá po potrestání fašistických násilníků?

Americká viceprezidentka Kamala Harrisová v sobotu uvedla, že

„Spojené státy formálně rozhodly, že Rusko spáchalo zločiny proti

lidskosti“. Toto tvrzení bylo vzneseno během Mnichovské
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bezpečnostní konference, přičemž Harris dodal, že Washington

„prozkoumal důkazy“ a že ruské činy „budou pohnány k

odpovědnosti“.

Přečtěte si více

NATO se zdvojnásobilo: Nejdůležitější události z

Mnichovské bezpečnostní konference

Americký ministr zahraničí Antony Blinken také

řekl, že americká vláda bude spolupracovat s Kyjevem, „aby zajistila,

že ruské zločiny nezůstanou nepotrestány“. Slib byl doprovázen

dodatečnými finančními prostředky pro ukrajinské úřady.

Začátkem tohoto měsíce byly na internetu zveřejněny záběry, které

údajně ukazují, jak ukrajinské jednotky popravují ruské válečné

zajatce. Ruské ministerstvo zahraničí označilo mlčení mezinárodních

organizací o tomto incidentu za „hanebné“. O den později mluvčí

Úřadu vysokého komisaře OSN pro lidská práva Marta Hurtado

řekla, že věří, že video je autentické a „vzbuzuje znepokojení“.

Rusko zahájilo vojenskou operaci na Ukrajině v únoru 2022.

Pokračující konflikt vedl k mnoha obviněním z válečných zločinů na

obou stranách.
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